
Δυναμικό ''παρών'' ενστόλων στην Αθήνα

  

Αθήνα, 29 Φεβρουαρίου 2012
Αριθ. Πρωτ.: 201/1/28η

  

Προς: Τις Πρωτοβάθμιες Οργανώσεις
Κοιν.: Αστυνομικές Υπηρεσίες

  

Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι

  

  

Πραγματοποιήσαμε χθες (28/02/2012) στην Αθήνα μια ακόμα Πανελλαδική ένστολη συγκέντρωση
όλων των ενστόλων των Σωμάτων Ασφαλείας, εκφράζοντας την καθολική διαμαρτυρία των
Πρωτοβαθμίων Οργανώσεών μας για την κατεδάφιση του κοινωνικού κράτους, των εργασιακών
σχέσεων και των οικονομικών περικοπών που πλήττουν πλέον ολόκληρη την αστυνομική
οικογένεια, τους γονείς, τα αδέρφια μας, τα παιδιά μας, όλους τους συμπολίτες μας.

  

  Σε συνέχεια των εκδηλώσεων διαμαρτυρίας για τις αποφάσεις της κυβέρνησης και των
τροϊκανών καταθέσαμε ψήφισμα διαμαρτυρίας στο Ελληνικό Κοινοβούλιο και απευθύναμε
επιστολή – καταγγελία στον πρόεδρο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, κ. Martin Schulz, ο οποίος
είχε χθες διαδοχικές συναντήσεις με την πολιτειακή και πολιτική ηγεσία του τόπου, καλώντας
τον να μεταφέρει την αγανάκτησή μας στους Ευρωπαίους Βουλευτές και να μεριμνήσει για την
έμπρακτη εκδήλωση αλληλεγγύης προς το λαό και τη χώρα μας, όπως επιβάλλουν τα ιδεώδη και
οι καταστατικές- ιδρυτικές πράξεις και αρχές της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
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  Στο πλαίσιο αυτό, εκφράζοντας την έντονη ανησυχία μας για την πορεία του ευρωπαϊκού
χώρου και τις παρατηρούμενες εκπτώσεις ακόμα και στη λειτουργία της Δημοκρατίας, κάψαμε
μπροστά στον Άγνωστο Στρατιώτη τη λαομίσητη σημαία της ναζιστικής Γερμανίας –σβάστικα-,
τονίζοντας ότι αγωνιζόμαστε για να μην υπάρξει η παραμικρή μετάλλαξη της σημαίας της
Ευρωπαϊκής Ένωσης, που κυματίζει εδώ και τρεις δεκαετίες δίπλα στη Γαλανόλευκη, ενώνοντας
αντί να χωρίζει τους λαούς της Γηραιάς Ηπείρου σε πλούσιους και παρίες. Για άλλη μια φορά
διατρανώσαμε επίσης την απόφασή μας να αγωνιστούμε για την αναβάθμιση του ρόλου της
Ελληνικής Αστυνομίας, ως απηνή διώκτη του εγκλήματος και δη του εγκλήματος του «λευκού
κολάρου» και των λυμεώνων του εθνικού μας πλούτου, ώστε να μην έχουν διακοσμητικό
χαρακτήρα οι χειροπέδες της υπηρεσιακής μας εξάρτησης. Αυτήν την Αστυνομία θέλουμε να
υπηρετήσουμε και όχι εκείνη που μας επιφυλάσσουν οι εκπρόσωποι των αγορών και της διεθνούς
τοκογλυφίας, κόντρα στα συμφέροντα του λαού μας, οδηγώντας μας σε αλήστου μνήμης εποχές
της κατοχικής μπότας.

  

 Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι

  

  Παρά τις ύβρεις και τις συκοφαντίες που δεχόμαστε, τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουμε για
την εκπροσώπησή σας με τον καλύτερο τρόπο και την ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων μας,
πρέπει να αισθάνεστε υπερήφανοι για τη δράση σας και το δυναμικό «παρών» που δώσαμε και
χθες παρά τις αντίξοες καιρικές συνθήκες στο κέντρο της πρωτεύουσας, από κάθε γωνιά της
Ελλάδας.

  

 Τα μηνύματα έφτασαν στους αποδέκτες τους...

  

  Όπως έχουμε αποφασίσει στο Διευρυμένο Γενικό Συμβούλιο που πραγματοποιήσαμε στη ΓΑΔΑ
στις 8-9 Φεβρουαρίου 2012, θα υπάρξει συνέχεια, ανάλογα και με την τελική διαμόρφωση του
σχεδίου νόμου του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, που αναμένουμε να ψηφιστεί την
προσεχή εβδομάδα, για την ικανοποίηση υπερώριμων αιτημάτων που χρονίζουν στα συρτάρια
του Αρχηγείου και της κατεστημένης γραφειοκρατίας διαφόρων Υπουργείων.

  

Τίποτε δεν χαρίζεται, όλα κατακτώνται με αγώνες και θυσίες!

  

Ο αγώνας συνεχίζεται!
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